iim: ! * 1 T
\IRERNATIONZ

(— Numatic Intemational GmbH - D - 20458 Hanrower, Frinkischa St 16 - 10, Tal. 061 1-0242 160 Faw. 081192421650 -)

758393 VCN
758444 NVCS

DV-Hir. Uz st
20637y IWerschluBstopfen 25 mm
20835y VerschiuBsiopian 19 mm
206858 Jonitilberz
219802 Werbindungsschraube M &

£2750R JF arboode rung rot

223138 Fartu:uu:li-arung cunkelbiau

62750E JFarbooderng biau

223300 EinlaEBchalﬂ schmal, ohna Facheint., blau

:

Er=] ==l ) K= gl B2 (=] ]

12] 338196 pADTaldecke| Baucnippe 2091201 blaw
13] 338800 |Chassis blay
14| 418587 JTragrahmen 10r Axtalainhal, puhvarbese nichie
14] 338257 WA - Tragrahmen fir Abfaleinheit

15] 418820 A UthaubOgelvom, pulvemessnichet

15] 338650 IWA - Aufoaubigel vom

16] 418821 Authaublgel hinbken, puhgrbaschichiat

16] 338652 VA - Aufbaubligel hinten
17| 604150 JEnBoroungesack 700 1100 mm, wail

VCN 1414 +Bk3

=
e
=
£
o
[rg
o
e
s |
=]
—
&

Liter Eimar, rat
Lier Eimer, blau

VCN 1414 +Bk2

| BK.2027747 | | BK.3 627748 |

Teichrung B06-02



http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-20637V.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-20638V.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206852.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219802.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-62759R.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223138.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-62759b.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223300.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227932.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227483.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227686.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338196.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338600.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418587.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338227.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418820.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338650.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418821.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338652.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-604150.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-604194.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628183.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628184.html

> 219602
£ 120 Liter

140 Liter

% 227479 %9054 xmh = O O

Freuzschlitzschraube g 219554 Imbusschlissel 5 mm
M5 w20 mm ¥ erbindungsschraube 219555 Schraube M 8 ¥ 25 mm
204062 Rad 100 mm Abstandrolle, grald M G 321154 Unterlagscheibe

B28425 4 Stack Rader 100 mm M3 Form C




¥

( Humatic Intemational GmbH - O - 20458 Hanrower, Frinkischa Stro 15 - 10, Tal. 0611-0242 160 Fax. 061102431650 -)

Flachpresse blau fur Versaclean (627726)

Zeichnung Nr.

997-01 vom 20.02.2008

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

1 223321
2 338632
3 223288
4 219683
5 223289
6 223290
7 223287
8 206793
9 219045
10 219602
11 223363
12 223322
13 223319
14 223320
15 219318
16 219547
17 219633
18 219570
19 219702
20 219649
21 219007
22 338814
23 219658

Pressenkdrper (Flachpresse)

Rohr mit Pressengelenf (Flachpresse)

Abdeckkappe schwarz

Senkkopfschraube fir Kunststoffe 6 x 3/8", schwarz
Formstiick rechts, schwarz

Formstulck links, schwarz

Lagerring schwarz

Rohr - Formstlick 25 mm

Kreuzschlitzschraube M 5 x 16 mm mit Sicherungsscheibe
Schraube fur Kunststoffe 6 x 1"

Stitzblock

hammerférmiges Pressstlick

Schaumstoffeinlage fiir Flachpresse(627726)
Wasserauslauf vorn

Schraube fur Kunststoffe 6 x 112"
VA-Kreuzschlitzschraube M 5 x 16 mm
VA-Sicherungsmutter M 5

Sechskantschraube M 10 x 70 mm

Facherscheibe M10

Sicherungsmutter M 10

Unterlegscheibe M 6 Form B

Handgriff fir Flachpresse

Innensechskantschraube M 8 x 22 mm flr Pressenhebel

ohne Abbildung

206306

Grifflberzug am Pressenhebel, grau


http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223321.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338632.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223288.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219683.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223289.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223290.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223287.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206793.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219045.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219602.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223363.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223322.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223319.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223320.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219318.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219547.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219633.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219570.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219702.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219649.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219007.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338814.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219658.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206306.html

